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LEGNA

WOOD/BOIS

STUFE GAMMA EFREM

Lagamma

La nuova gamma a legna &
declinata in stufe, camini e
cucine con estetica e rivestimenti
personalizzabili, e da accessori

The wood

All the stoves in the range have
customizable coverings and
aesthetic features. Moreover, they
are made available with modular
accessories: from firewood drawer

Lagamme

La nouvelle gamme de poéles

a bois se décline en poéles a
'esthétique et au revétement
personnalisables et s’enrichit
d’'accessoires modulaires sur tous

CUCINE

componibili: il cassetto portalegna,
il forno e I'accumulo a lento
rilascio, e i moduli di arredamento
Moby.

and oven, up to the refractory
heat-storage system (75 kg)
to keep on releasing heat even
several hours after the stove is
turned off.

les modéles : tiroir a bois, four et
accumulateur réfractaire de 75 kg
pour prolonger la chaleur du poéle
jusqu’a plusieurs heures aprés son
extinction.



Nuovi accessori

Semplicemente unica | Simply unique

New, modular Nouveaux

modulaires

| Tout simplement, unique

|

PORTALEGNA APERTO FORNO

CASSETTO PORTA ATTREZZI

Le composizioni

Moby ¢ la soluzione
componibile per arredare la
parete di installazione del
camino Efrem.

Moby is the modular solution
for furnishing the Efrem
fireplace installation wall.

Moby est la solution
modulaire pour
'aménagement du mur
d’installation de la cheminée
Efrem.

Les compositions

compositions

Scegli i moduli nelle altezze
e larghezze che preferisci,
la base in relazione alla
larghezza del tuo camino.

Choose the modules in the
heights and widths you prefer,
the base in relation to the
width of your fireplace

Choisissez les modules dans
les hauteurs et les largeurs
que vous préférez, la base
en fonction de la largeur de
votre cheminée

ACCUMULO IN REFRATTARIO
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POT. 10 kW [ 11,4 kW

EFREM CLASSIC 700
EFREM CLASSIC 800

Wood-burning stove with

a reduced depth of just 40
cm, equipped with refractory
ceramic combustion chamber.
Primary and secondary air
control with rear or bottom
air intake. The embers fall
directly onto the bottom (no
ash drawer), glass door with
reduced frame for a greater
view of the flame.

Stufa a legna cinque stelle a
profondita ridotta di soli 40cm,
con camera di combustione in
ceramica refrattaria.

Controllo dell’aria primaria e
secondaria con presa d'aria
posteriore o inferiore. Fondo

a letto di brace, porta in

vetro con cornice ridotta per
un’ampia visione della fiamma.

P o4

WEIGHT ENERGY D.M. 186 FVERTE
80 kg *hkkkk 7k

EFREM CLASSIC700.49

EFREM CLASSIC 800.55

69

50

70 80

Poéle a bois 7 étoiles d’'une
profondeur réduite de
seulement 40 cm, équipé d’'une
chambre de combustion en
céramique réfractaire.

Controéle de l'air primaire et
secondaire avec prise d’air
arriere ou inférieure. Les braises
tombent directement sur le
fond (pas de tiroir a cendres),
porte vitrée avec cadre réduit
pour une meilleure vue sur la
flamme.

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 85



POT. 8,5 kW | 10,2 kW

FLAT100

Stufa a legna 5 stelle a
convezione naturale con
camera di combustione in
vermiculite alta densita per
ceppi fino a 35cm.
Rivestimento in acciaio
verniciato, controllo dell’aria
primaria, secondaria e terziaria.
Vetro a cornice ridotta per una
visione della flammma ancora piu
ampia.

5-star natural-convection wood
stove equipped with high-
density vermiculite combustion
chamber for logs up to 35 cm.
Painted steel coating.

Primary, secondary and tertiary
air control.

Thinner glass frame for greater
view of the flame.

MOBY

Poéle a bois 7 étoiles Flamme
Verte* a convection naturelle,
avec chambre de combustion
en vermiculite a haute densité
pour blches jusgu’a 35 cm.
Revétement en acier peint,
controéle de l'air primaire,
secondaire et tertiaire.

Vitre a cadre réduit pour une
vue dégagée de la flamme.

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

ARREDA L’INTERA PARETE CON LE COMPOSIZIONI MOBY

WEIGHT ENERGY D.M 186 FVERTE
145 kg *hhkkk 7

PAG. 86
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POT. 8,5 kW | 10,2 kW

FLAT 300
FLAT 330

Stufa a legna 5 stelle

a convezione naturale,
ventilazione opzionale o
canalizzazione singola
posteriore opzionale.

Camera di combustione in
vermiculite alta densita per
ceppi fino a 35cm di lunghezza,
controllo dell’aria primaria,
secondaria e terziaria.

Vetro a cornice ridotta per una
visione della flammma ancora piu
ampia

Flat 300
5o White Anthracite Bronze
WEIGHT ENERGY D.M. 186
165 kg * kK kK

5-star natural-convection
wood stove, ventilation system
(optional), or single rear
canalization (optional).
High-density vermiculite
combustion chamber for logs
long up to 35 cm.

Primary, secondary and tertiary
air control.

Thinner glass frame for greater
view of the flame.

Flat 330

White Anthracite

FVERTE CANAL.
7% Single
optional

Poéle a bois 7 étoiles Flamme
Verte* avec convection
naturelle, ventilation (en
option) ou canalisation arriere
simple (en option).

Chambre de combustion en
vermiculite a haute densité
pour des bulches jusgu’a 35 cm
de long.

Controéle de l'air primaire,
secondaire et tertiaire.

Vitre a cadre réduit pour une
vision encore plus large de la
flalmme.

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 86
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POT. 8,5 kW | 10,2 kW

FLAT500
FLAT 550

Stufa a legna 5 stelle

a convezione naturale,
ventilazione opzionale o
canalizzazione singola
posteriore opzionale.
Rivestimento in pietra, camera
di combustione in vermiculite
alta densita per ceppi fino a
35cm di lunghezza, controllo
dell’aria primaria, secondaria e
terziaria.

Vetro a cornice ridotta per una
visione della flammma ancora piu

ampia
Flat 500 Flat 550

Grey Dark Travertino Grey Dark
WEIGHT ENERGY D.M 186 FVERTE CANAL.
165 kg *hkkhkk 7 Single

5-star natural-convection
wood stove, ventilation system
(optional), or single rear
canalization (optional).

Stone coating, high-density
vermiculite combustion
chamber for logs long up to
35cm.

Primary, secondary and tertiary
air control.

Thinner glass frame for greater
view of the flame.

optional

Poéle a bois 7 étoiles Flamme
Verte* avec convection
naturelle, ventilation (en
option) ou canalisation arriéere
simple (en option).
Revétement en pierre, chambre
de combustion en vermiculite a
haute densité pour des blches
jusqu’a 35 cm de long.
Controle de I'air primaire,
secondaire et tertiaire.

Vitre a cadre réduit pour une
vision encore plus large de la
flamme.

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 87
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Al
POT. 8,5 kW | 10,2 kW

FLAT700
FLAT770

Stufa a legna 5 stelle

a convezione naturale,
ventilazione opzionale o
canalizzazione singola
posteriore opzionale.
Rivestimento in pietra, camera
di combustione in vermiculite
alta densita per ceppi fino a
35cm di lunghezza, controllo
dell’aria primaria, secondaria e
terziaria.

Vetro a cornice ridotta per una
visione della flammma ancora piu
ampia

Flat 700
Grey Dark Travertino
WEIGHT ENERGY D.M. 186
165 kg * %k kk

5-star natural-convection
wood stove, ventilation system
(optional), or single rear
canalization (optional).

Stone coating, high-density
vermiculite combustion
chamber for logs long up to
35cm.

Primary, secondary and tertiary
air control.

Thinner glass frame for greater
view of the flame.

Flat 770

Grey Dark

F.VERTE CANAL. If
7 Single

optional

Poéle a bois 7 étoiles Flamme
Verte* avec convection
naturelle, ventilation (en
option) ou canalisation arriere
simple (en option).
Revétement en pierre, chambre
de combustion en vermiculite a
haute densité pour des blches
jusqu’a 35 cm de long.
Contréle de l'air primaire,
secondaire et tertiaire.

Vitre a cadre réduit pour une
vision encore plus large de la
flamme.

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 87
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POT. 8,5 kW | 10,2 kW

ZENITH 400

Stufa a legna 5 stelle a
convenzione naturale,
ventilazione opzionale o
canalizzazione singola
posteriore opzionale.

Camera di combustione in
vermiculite alta densita per
ceppi fino a 35cm di lunghezza,
controllo dell’aria primaria,
secondaria e terziaria. Vetro a
cornice ridotta per una visione
della flamma ancora piu ampia.

White Gray Bordeaux
WEIGHT ENERGY D.M 186
165 kg * kK kK

5-star natural-convection
wood stove, ventilation system
(optional), or single rear
canalization (optional).
High-density vermiculite
combustion chamber for logs
long up to 35 cm.

Primary, secondary and tertiary
air control.

Thinner glass frame for greater
view of the flame.

FVERTE CANAL.
7% Single
optional

Poéle a bois 7 étoiles Flamme
Verte* avec convection
naturelle, ventilation (en
option) ou canalisation arriere
simple (en option).

Chambre de combustion en
vermiculite a haute densité
pour des blches jusqu’a 35 cm
de long.

Controle de l'air primaire,
secondaire et tertiaire.

Vitre a cadre réduit pour une
vision encore plus large de la
flamme.

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 87
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POT. 8,5 kW | 10,2 kW

ZENITH 600

Stufa a legna 5 stelle a
convenzione naturale,
ventilazione opzionale o
canalizzazione singola
posteriore opzionale.

Camera di combustione in
vermiculite alta densita per
ceppi fino a 35cm di lunghezza,
controllo dell’aria primaria,
secondaria e terziaria. Vetro a
cornice ridotta per una visione
della flamma ancora piu ampia.

54 White Black Bronze
WEIGHT ENERGY D.M. 186
165 kg * %k kk

5-star natural-convection
wood stove, ventilation system
(optional), or single rear
canalization (optional).
High-density vermiculite
combustion chamber for logs
long up to 35 cm.

Primary, secondary and tertiary
air control.

Thinner glass frame for greater
view of the flame.

F.VERTE CANAL.
7% Single

optional

Poéle a bois 7 étoiles Flamme
Verte* avec convection
naturelle, ventilation (en
option) ou canalisation arriere
simple (en option).

Chambre de combustion en
vermiculite a haute densité
pour des blches jusqu’a 35 cm
de long.

Controéle de l'air primaire,
secondaire et tertiaire.

Vitre a cadre réduit pour une
vision encore plus large de la
flamme.

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 88



POT. 8,5 kW | 10,2 kW

CLASSIC 200
CLASSIC 220

Stufa a legna 5 stelle a
convenzione naturale,
ventilazione opzionale o
canalizzazione singola
posteriore opzionale.
Rivestimento in maiolica,
camera di combustione in
vermiculite alta densita

per ceppi fino a 35cm di
lunghezza, controllo dell’aria
primaria, secondaria e terziaria.
Vetro a cornice ridotta per una
visione della flammma ancora piu
ampia.

Classic 200

White Bordeaux Gray

WEIGHT ENERGY D.M 186
165 kg * %k kk

5-star natural-convection
wood stove, ventilation system
(optional), or single rear
canalization (optional).
Ceramic coating, high-density
vermiculite combustion
chamber for logs long up

to 35 cm. Primary, secondary
and tertiary air control. Thinner
glass frame for greater

view of the flame.

Classic 220

White Bordeaux

FVERTE CANAL.
7% Single

optional

Poéle a bois 7 étoiles Flamme
Verte* avec convection
naturelle, ventilation (en
option) ou canalisation arriere
simple (en option).
Revétement en majolica,
chambre de combustion en
vermiculite a haute densité
pour des blches jusgu’a 35 cm
de long.

Controéle de l'air primaire,
secondaire et tertiaire.

Vitre a cadre réduit pour une
vision encore plus large de la
flamme.

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 88

Gray

55




ITIENI|FR

D)=

via Kupfer, 31
25036 Palazzolo sull’Oglio (BS)

www.nobisfire.it

nobis

YOUR STOVE, OUR PASSION

Pocket Nobis 2025
Stampato maggio 2025



